

PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE BELTERRA

VILA AMERICANA Nº 213 CENTRO CEP: 68143 - 000 CNPJ: 01.614.120/0001 - 41 FONE/ FAX: 99158-1854

EMAIL: camara@camarabelterra.pa.gov.br GABINETE DA PRESIDÊNCIA

PORTARIA N° 0018/ 2021/GAB, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2021.

TRANSFERE A PRESIDÊNCIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELTERRA AO EXMO. VEREADOR LINEU ANTONIO SARTURI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Exmo. Senhor, **SERGIO CARDOSO DE CAMPOS**, Presidente interino da Câmara Municipal de Belterra, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

- Art. 1° TRANSFERIR a Presidência da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Belterra, ao Exmo. Vereador: LINEU ANTONIO SARTURI, de acordo com artigo. 23 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Belterra, no período de 21 a 25 de fevereiro de 2021. Em decorrência da a viagem da Exma. Presidente; MARIA DE LOURDES DE SOUZA LIMA, com destino a Brasília no Distrito Federal. Para tratar de assuntos de interesse do município de Belterra.
- **Art. 2°** A Senhora Presidente; **Maria de Lourdes de Souza Lima,** receberá 05 (cinco) diárias no valor total de R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais), para custear despesas com hospedagem, alimentação e transporte.
 - **Art.3°** Esta portaria entra em vigor na data da publicação.
 - Art. 4º Registra-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete do Presidente Interino da Câmara Municipal de Belterra, ao décimo nono dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um.

SERGIO CARDOSO DE CAMPOS

Presidente Interino da Câmara Municipal de Belterra